TRUONG THPT PHU NHUAN KIEM TRA HQC KY II

TO TOAN NAM HQC 2021 - 2022 7
‘ ) ) Mon: TOAN - Lép 12 - Chwong trinh chudn
DE CHINH THUC Thoi gian: 90 phit (Khong ké thoi gian phat dé)
(bé nay co 6 trang)
Ma dé thi
Ho va tén hoc SIiNh: ... SBD:..coii 377
Cau 1. Goi z; 1a nghi¢ém phurc c6 phan 4o dwong cua phuong trinh bac hai 22 —2z+3=0.
A. z,=2-+2i. B. z,=1++2i. C. z,=1-+/2i. D. z,=2++2i.
Xx=1+4t
Cau 2. Trong khéng gian Oxyz, cho dudng thing d c6 phuong trinh tham sé |y =—2—t . Pudng thing d
z=3+2t
¢6 phuong trinh chinh tic 1a
A x—4:y+1:z—2l B. x+4:y—1:z+2l
1 -2 3 1 -2 3
C. x—1:y+2:z—3- D. x+1:y—2:z+3l
4 -1 2 4 -1 2
Cau 3. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m dé s6 phirc z =m? —9+(m +3)i 1a s6 thudn a0?
A. 3. B. 1. C. 0. D. 2.

Cau 4. Cho hinh phing (H) gi6i han béi d6 thi cac ham sy = f (X), truc hoanh, truc tung va dudng thang

x=1. Thé tich V khdi tron xoay thu duoc khi quay (H ) xung quanh tryc hoanh dugc tinh bang cong thirc

1
A,V =7z £2(x)dx. B. V:_[fz(x)dx.
0

1
C. V=x*|f(x)x. D. V=7Z'J.f2(X)dX.
0
Cau 5. Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(0;0;1), B(3;0;0),C(0;-2;0). Mit phiang (ABC) cb
phuong trinh 1a
A. 6x+2y-32-6=0. B. 6x+2y-3z+6=0.
C. 2x-3y+6z—-6=0. D. 2x-3y+6z+6=0.

Cau 6. Trong khdng gian Oxyz , cho hai mit phiang (ar):x—2y+z+2021=0 va (B):x—y+2z+2022=0.

Ménh d¢ nio sau day la ménh dé ding?

A. (B) va (a) citnhau. B. () vudng goc véi ().

C. (p) va () trung nhau. D. () songsong vdi (a).
Cau 7. Trong khdng gian Oxyz, cho mit cau c6 phuong trinh (x—2)2 +(y+1)2 +(z—3)2 =2. Mit cau da
cho c6 ban kinh bang

A. 3. B. /3. C. 2. D. 2.
Cau 8. Biét F(x) 1a mot nguyén ham cua ham s f (x)=xe* va F(0)=1. Tinh F(In2).

A. F(In2)=3In2. B. F(In2)=In4. C. F(In2)=4. D. F(In2)=In2.

Cau 9. Cho sb phirc z thoa mén diéu kién iz =1+i. S6 phirc lién hop cua z 14
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A. z=-1+i. B. z=-1-1i. C. z=1+i. D. z=1-i.
Cau 10. Tim sb phtic z théa man phuong trinh 7-2+3i=0.

A 7=-2-3i. B. z=2+3i. C. z=2-3i. D. z=-2+3i.
Cau 11. Neuj x)dx = 4 thi jsf x)dx bing

A. 9. B. 4. C. 7. D. 12.
Cau 12. Trén mat phang toa do, tap hop diém biéu dién sb phirc z = yi (y € R) la

A. Duong tron. B. Elip. C. Truc tung. D. Truc hoanh.
Cau 13. Cho F(x) la mot nguyén ham cta ham s6 f (x). Ménh d& nao sau day sai?

A. F'(x)=f(x).

B. _[f(x)dx=F(x)+C.

C. F'(x)=f(x).

D. Néu G(x) 12 mot nguyén ham ctia ham s6 f (x) thi G(x)=F(x)+C véi C la hing so.
Cau 14. Trong khong gian Oxyz, cho diém A(0;0;1) va mit phing («):2x+2y—z+1=0. Hinh chiéu
vudng goc ciia dieém A 18n mit phing (@) 1a diém H c6 toa do la

A. (1;0;3). B. (1;1;5). C. (0;1;3). D. (0;0;1).
Cau 15. Ho nguyén ham cua ham sé f (x)=5x"-2x-1Ia

A. [(5x*—2x-1)dx=Xx*~x* —x+C (v6i C la hing s6).

C.

J(
B. j(5x4—2x—1)dx:x5—x2+c (v6i C 12 hing sb).
j (5x* —2x-1)dx =20x°~2+C (véi C la hiing s6).
(

D. J’ 5x* —2x—1)dx =x>—X—2+C (v6i C 1a hing sb).
Cau 16. Mot vat thé duoc gidi han boi 2 mat phang vudng goc véi truc hoanh tai hai diém c6 hoanh do
x=a, x=b(a<b). Biét dién tich thiét dién ciia mat phang vudng goc véi truc Ox va vat thé la
S(x), xe[a;b]. Tinh thé tich V cua vt thé.

b b b b

A. V:ﬁISZ(x)dx. B. V:jS(x)dx. C. V:nIS(x)dx. D. V:ISZ(x)dx.
Cau 17. Trén mit phing toa do, cac didm M va N biéu dién s phuc z va z . Ménh d& nao sau day ding?

A. Cic diém M va N dbi xting nhau qua truc hoanh.

B. Cacdiém M va N ddi ximg nhau qua truc tung.

C. Cacdiém M va N dbi xtmg nhau qua gbc toa do.

D. Cacdiém M va N dbi ximg nhau qua duong thang y = X.
Cau 18. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém M (1;0;—2), N(0;-2;1). Pudng thing MN c6 mét vecto
chi phuong la

A u,=(-1;2;-3).  B. u =(1;2;-3). C. u,=(1;2;-1). D. u,=(1;-2;-3).
Cau 19. Mot vat bat dau chuyén dong nhanh dan déu véi van toe v(t)=2t (m/s). Tinh quing duong vat di
chuyén dugc trong 5 gidy ké tir luc bt dau chuyén dong.

A. 10m. B. 15m. C. 30m. D. 25m.
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Cau 20. Dién tich phan hinh phang giéi han boi duong cong
(C):y=f(x) va duong thang d :y=g(X) & hinh v& sau dugc tinh

theo cong thirc nao?

A. J.(g(x)— f(x))dx.

-2

B. j.(g(x)— i (x))dx+:[( f(x)—g(x))dx.

-2

0

C. _fz( f (x)—g(x))dx+_(|)2.(g(x)— f(x))dx.

D. J.( f(x)-g(x))dx.

-2

Cau 21. Trong khéng gian Oxyz , mit phang toa do (Oxy) c6 phuong trinh la

A. y=0. B. x+y=0. C. z=0. D. x=0.

. . ) .2 o <. 2 x-1 y+2 z-2 e
Cau 22. Trong khong gian Oxyz , cho diem A(0;—-1;2) va duong thang d : 3 -1 - 1 . Miit phing
( p ) qua diém A va vudng goc v6i duong thang d c6 phuong trinh 12

A. y-2z+3=0. B. 3x+y-z+3=0. C. 3x+y-z-3=0. D. y-2z-3=0.

Cau 23. Trong khdng gian Oxyz, cho mit cau (S):(x+2)2+(y—2)2+(z—3)2=4 va duong thang
x=1 y+2 72-2
31 1
A. Puong thang d di qua tim ctia mit cau (S)

d

. Ménh d¢ nao sau day 1a ménh d¢ ding?

B. Puong thang d tiép xtc voi mit cau (S)
C. Duong thang d khdng cat mit cau (S).
D. Puong thang d cat mit cau (S)
Cau 24. Phan 4o cua s6 phitc Z théa man z—1+3i=2-2i la
A. 5. B. 5. C. 3. D. -5i.

1 1 1
Cau 25. Néu I f(x)dx=-2 va J.g(x)dx:—l thi I[f (x)—g(x)]dx bing
3 3 3

A. 1. B. -3. C. 1. D. 2.
Cau 26. Trong khong gian Oxyz , cho diém A(1;0;2). Mt cau tim O va di qua diém A c6 ban kinh la
A. 3. B. 5. C. 5. D. 3.

Cau 27. Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham va lién tyc trén doan [-1;2] ddng thoi f(-1)=2, f(2)=4.

Tich phan j[Zf’(x)+1:|dx bang
]

A. 5. B. 7. C. 7. D. 3.
Cau 28. Trong khong gian Oxyz , mit phang (ar):2x—y+3z+1=0 c6 mot vecto phap tuyén la
A n,=(2;-1;,-3).  B. n,=(2;1,3). C. n,=(2;1;-3). D. n,=(4;-2;6).
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Cau 29. Tap hop cac diém trong mit phang biéu dién cho sd phic z théa man diéu kién |Z +1- 2i| =2 la
mot duong tron tdm | c6 toa d6 la
A. (-1;2). B. (1;-2). C. (1;2). D. (-1;-2).

1
Cau 30. Tich phan [ X g
o X+1

A. ﬁ B. 1|I‘]3. C. In2. D. ﬁ
3 2 2
X=-1-t
Cau 31. Trong khong gian Oxyz, cho dudng thing d:{y=3+2t va mt phang («):x+y+z+1=0. Giao
z=-1+t

diém cta duong thang d va mit phang (@) ¢ toa do la

A. (1;,-3;1). B. (1,-2;0). C. (3,0;-2). D. (0;1;,-2).
Cau 32. Trong khong gian Oxyz , cho bon diém A(0;1;3), B(0;-2;0), C —7,1,0 va D —\@,O,E :

Diém nao thudc mit phang toa do (Oxz)?

A C. B. D. C. A. D. B.
Cau 33. S phuc ndo dudi day co diém biéu dién trén mat phang toa do 1a diém A nhu hinh bén dudi?

A. z,=3-1. B. z,=-1-3i. C. z,=3+i. D. z,=-1+3i.
Cau 34. Ménh dé nao dudi day sai?

A jﬁz—iﬁc (v6i C 1a hing s6). B. jdx=x+c:(véi C 1a hing s6).
X X

C. j e*dx=e* +C (v6i C 1a hing sd). D. j d—jﬁ = 2Jx +C (v6i C 1a hing sb).
X
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Cau 35. Trong khdng gian Oxyz , cho hai duong thang d, : Xll =%= 2_23 va d, :gzy_—l?):zTJrl' Puong
thang d di qua gdc toa d6 dong thoi vudng goc véi hai duong thang da cho c6 phuong trinh chinh tic 12
A XY _ 2 X_Yy_2 X_Yy_2 X_Yy_2%
-1 5 3 1 5 3 1 -5 3 1 5 -3

Cau 36. Cho sb phitc W = a+bi (a, be R). Tap hop cac diém trén mit phing toa d6 biéu dién cho sé phirc

z théa man diéu kién |z-w|=1Ia

A. duong tron (x—a)2 +(y—b)2 =1. B. duong tron (x—b)2 +(y—a)2 =1.
C. duong thang x=a. D. duong thang y=b.
X=1+t
Cau 37. Trong khong gian Oxyz , cho hai duong thang d,:{y=2-t va
z2=3+2t

: x-1 _y—m_z +2 ,(meR). Tim gia tri ctia tham s6 m dé hai duong thang d;,d, cat nhau.

272 1 -1
A. m=5. B. m=4. C. m=9. D. m=7.
Cau 38. Tim gid tri nhé nhét ciia |z| biét z thoa man didu kién 41+ ?' 2_4:1?
—i
A. 3 B. 0. C. 1 D. 2.
~ n . .2 . . . . 2 . x-1 y+1
Cau 39. Trong khong gian Oxyz, cho diém H(6;L1) va hai duong thang dl'T:T:_'
X=2
d,:qy=t . Goi (P) la mt phang chira d; va song song d,. Khoang cach tir H dén (P) bang
zZ=-1+t
A. 4. B. 2. C. 3. D. 1.

Cau 40. Biét ring ham s f (x)=mx+n thoa man i f (x)dx =8. Khang dinh nao duéi day 1 ding?
0

A m+n=2. B. m+n=-2. C. m+n=4. D. m+n=-4.
Cau 41. Trong khong gian Oxyz, goi («) la mit phing di qua hai diém A(0;1-2),B(2;10) sao cho
khoang céch tir gbc toa dd O dén mit phing () 1a 16n nhét. Phuong trinh cua mit phang (a) 1a

A. x+y—-z-3=0. B. x—y—-z-1=0. C. x-2y-z=0. D. 2x+y—-z-3=0.
Cau 42. Trong khong gian Oxyz, cho diém E(LL1), mat phang (P):x-3y+5z-3=0 va mit cau
(S):x*+y?+2° =4. Duong thang A qua E, A nim trong mit phang (P) va cdt mat cau (S) tai hai diém
phan biét A, B sao cho AB =2 c6 phuong trinh la

Xx=1-2t X=1+2t Xx=1-2t X=1+2t
A Jy=2-t. B. Jjy=1-t . C. Jy=-3+t. D. sy=1+t .
z=1-t z=1-t Z=5+t z=1+t
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T

6
Cau 43. Cho ham sb y=f (X) c6 dao ham trén R théa man f (%j=—2 va ICOSX.f (X)dle. Khi do
0

sinx.f'(x)dx bang

O O |

A 1. B. —2. C. 2. D. 1.
Cau 44. Cho ham s6 y = f (X) c6 dao ham f’(x)=24x"-4,vxeR, f(1)=-1. Biét F(x) la nguyén ham
ciia f(x) théaman F(0)=3.Khidé F(1) bing

A 2. B. 1. C. 3. D. -2.
Cau 45. Trong khdng gian Oxyz, cho mit phang (P):3x+4y+5z+8=0, goi dudng thang d 14 giao tuyén
ctia hai mat phang (a):x—2y+1=0 va (8):x-2z-3=0. Goi ¢ la goc giira d va (P),tinh Q.

A. 60°. B. 30°. C. 45°. D. 90°.
Cau 46. Cho ham sb f (x) xéac dinh trén R\{1} thoa man f'(X) =i1, f (O) =2021, f (2) =2022. Tinh

X_

S=1f(3)-f(-1).
A. S=1. B. S=In2. C. S=4. D. S=1In4043.

Cau 47. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P): x-z-4=0 va dudng thang d c6 phuong trinh

x-3 y-1 z+1

. Hinh chiéu vuong goéc cua d trén mit phing (P) 1a duong thang c6 phuong trinh

3 1 -1
X=3+-t X=3+t Xx=3+3t X=3+t
A Jy=1+2t. B. Jy=1 : C. qy=1+t . D. sy=1+t
z=-1+t z=-1-t z=-1-t z=-1+t

Cau 48. Cho s6 phitc z=x+Yi (X, yeR, y>0) thoa man didu kién |z|=1 v& y=+/3.x. M6 dun cta sé

phuc

ban
z+1 &

A L B. . c
2

1
5 =

Cau 49. Chohamsd y=f (X) lién tuc trén doan [0;4] va thoa man diéu kién 4xf (X2)+ 6f (ZX) =4-x*.

D.

6

4
Tinh tich phan | = [ f (x)dx.
0

A I=2= B. [=—. c. 1=2 D. =2
20 10 5 2
| 2 ()
Cau 50. Cho ham s6 f () lién tuc trén khoang (0;+) va J. f (x)dx=2. Tich phan j 7 dx bang
1 1 X
A -4 B. -2. C. 4 D. 2
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